

文娱

暗战《旗袍》片场

李幼斌王志文闹到罢演

被传正与电视剧《风语》争夺明年央视“开年大戏”席位的谍战片《旗袍》，自开机之初就备受关注，而李幼斌、王志文两大戏骨的“强强联合”更是吊足了观众的胃口。23日，该剧编剧海飞和小说《旗袍》作者周维在接受记者采访时爆料称，两位“大腕”在剧组里一度出现“二虎相争”的状况。

戏中谁是男主角？

二位“大爷”闹到罢演

为了《旗袍》，两位向来“独挑大梁”的大腕同场飙戏，虽然气场了得，但摩擦也不小。周维透露，两人的关系在整个拍摄过程中都很尴尬，为了证明自己才是“一号”，两人还曾经在片场闹到罢演。“王志文本来演的是一个特务头子，但是为了凸显自己，他表现正直得都不像汉奸了。而李幼斌本来在剧中算是王志文的副手，却处处想显示自己的主角地位。两个人抢戏都闹崩了，最后闹到罢演，还是

制片方出来协调才谈好了！”

戏外谁最有人气？

王志文有点被孤立

该剧制片主任透露，在剧组大家都管李幼斌和王志文叫“爷”，因为这两位不光是大腕，而且也真像大爷一样不好伺候。除了在开拍前和剧组约法三章，不接受任何媒体的采访，否则就罢演之外，连谁演当天的第一场戏也要争得面红耳赤，“片场

分成两个组来拍，王志文一组，李幼斌一组。两人都希望早点拍完收工，如果谁拍到当天第一场8点的戏，另外一个人看到了就不爽，就来找制片主任理论一番。”长此以往，令制片主任叫苦不迭，“感觉每天拍戏都是煎熬”。而剧组人员也向记者透露，王志文在片场的群众基础没有李幼斌好，“最后两人的局面就是：马苏、李幼斌和他老婆史兰芽是一边的，王志文有点被孤立了。”

(章琰)



首届全国戏曲院校京剧学生电视大赛落幕

山艺学子夺得多个奖项

本报讯(记者 霍晓蕙)
通讯员 孙希宝)日前，从中央电视台主办的首届全国戏曲院校京剧学生电视大赛上传来喜讯，山东艺术学院2009级京剧表演专业学生付晓盼在此次大赛上以优异成绩获得银奖，另多个奖项花落山艺。

付晓盼是山东艺术学院副院长、我省著名京剧老旦郭跃进的学生。在此次比赛中，付晓盼先后以《八珍汤》、《罢宴》等老旦代表剧目通过

初赛、复赛和两轮决赛。在与全国优秀京剧表演专业学生的最后两轮角逐中，付晓盼以高亢婉转的声腔、丰富而过硬的长水袖舞蹈以及难度较大的抢背等基本功，赢得了全场评委和观众的一致好评，摘得本次比赛老旦行当唯一银奖。

此次比赛中，山艺郭跃进副院长荣获“园丁奖”，其他参赛选手还获得了两个荧屏奖、7个表演奖，山艺也被授予“优秀组织奖”称号。

《挑战影视王》彻底平民化

选手和评委将一起参加海选

本报讯(记者 倪自放)一档号称“将平民选秀进行到底”的选秀节目，将于近期在山东电影频道开播，11月27日、28日，该节目将举行第一场海选。

如今平民草根走上舞台已经不是新鲜事，《挑战影视王》策划者更准备将草根革命进行到底，为热爱表演的观众提供一个展示才华的舞台。“我们相信群众。”《挑战影视王》策划者表示，“这档新概念平民选秀一切由群众说了算，大众参与，大众评审，大众参演。因为群众的眼睛是雪亮的，群众的耳朵是最棒的，群众的嘴巴是杠杠的。”

据悉，《挑战影视王》的与众不同之处在于：选手和评委

一起海选。节目中特别设立百姓评审团，由他们决定选手的去留。即使没有才艺的观众，也可以参与其中，只要有观点，有口才，有个性，就可以登上舞台，加入大众评审团，选出普通观众真正喜爱的“草根明星”。

在《挑战影视王》的舞台上，选手可以展示包括唱歌、跳舞、绝活等各方面的才华。《挑战影视王》每周还特别设立了幸运大奖和总计20万元的包装基金等选手来赢取。每一季活动的优秀选手，将有机会签约山东电影频道，参加为其量身打造的《草根剧场》的拍摄，还有机会参演即将推出的大型电视剧《风雨南洋》的拍摄。



美国权威财经杂志《福布斯》，刚就今年上映的美国电影制作成本及全球票房收入，统计出十大最赔钱电影，结果梅根·福克斯与乔什·布洛林合演、劣评如潮又票房惨败的漫画真人片《西部英雄》大热夺冠。成本4700万美元的《西部英雄》，全球票房只得1100万美元。 川宇

柏寒患癌辞演《双城生活》



(资料片)

本报讯 24日，记者从圈内知情人士处得知，《媳妇的美好时代》中婆婆曹心梅的扮演者柏寒，因患癌症而辞演《双城生活》。据悉，柏寒没有选择开刀，而是直接接受化疗。

据了解，柏寒本来参演了都市情感剧《双城生活》，并在里面扮演“麻辣婆婆”牛一倍，但后来突然称生病

了要辞演，该角色也改由岳红来演。记者从知情人士处得知，柏寒辞演的原因是患了癌症，但并不是此前传言的胃癌，而是胰腺附近的肿瘤。据了解，柏寒目前正在医院接受治疗。该知情人士透露说，柏寒态度很乐观，她的儿子和媳妇也一直在身旁照料。

(新娱)

第五届鲁迅文学奖获奖作品结集出版

本报讯(记者 赵晓峰)第五届鲁迅文学奖获奖作品共30篇(部)，其中中篇小说、短篇小说、报告文学、诗歌、文学理论评论等各5篇(部)。11月9日，第五届鲁迅文学奖颁奖典礼在浙江绍兴隆重举行。

近日，本次鲁迅文学奖获奖作品集《第五届鲁迅文学奖获奖作品集·报告文学卷》、《第五届鲁迅文学奖获奖作品集·诗歌卷》、《第五届鲁迅文学奖获奖作品集·中短篇小说卷》和《第五届鲁迅文学奖获奖作品集·文学理论评论卷》、《第五届鲁迅文学奖获奖作品集·散文杂文卷》。

山东大学网络教育 2011年春季招生

山东大学网络教育面向全国招生，根据教育部规定，我校自主组织入学考试，教育部电子注册，国家承认学历，成绩优秀、符合条件者可获学士学位。

山东大学招生咨询网：

<http://www.sduzsx.com>

电话：(0531)88364271 88363281

DUAN XIAOXI 短消息

省侨办推出 姜宏光个人画展

本报讯(记者 霍晓蕙)情缘齐鲁、意归自然——旅居新西兰山东籍画家姜宏光个人画展将于11月26日上午在山东省美术馆开幕。

此次画展由山东省人民政府侨务办公室、山东省文化厅、山东省海外交流协会、新西兰太平洋文化艺术交流中心共同主办。姜宏光祖籍山东。本次画展共展出姜宏光30幅作品，均以保护动物爱护环境为主题，分为蓝猴系列、梦幻系列、动物速写系列等。

梁文博国画展 将举办

本报讯(记者 霍晓蕙)竹语琴韵——梁文博国画新作展，将于11月26日下午在东外环省图书馆北邻孔子文化会馆举行，本次展览由山东艺术学院、孔子基金会联合主办，共展出山东省美协副主席、山东艺术学院教授梁文博近几年精心创作的作品近四十幅。展览将持续到12月5日。

《有一说一》 登上百强榜

本报讯(记者 赵晓峰)近日，在“第三届中国品牌媒体高峰论坛”上，济南电视台影视频道《有一说一》与中央电视台《非常6+1》、湖南卫视《快乐大本营》等凭借强大的品牌号召力、良好的社会影响力和自身品牌价值体现的经济利益，荣获了2009年—2010年中国最具品牌价值电视栏目(综艺类)的殊荣。

《有一说一》是一档日播的文化娱乐杂志类节目，曾采访刘德华、范冰冰、周杰伦、赵本山等几百位一线明星，拍摄报道了《欢乐中国行》等数百场大型文艺活动。